

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

9 СЕН 1954

Москва

Газета №

## В ДРАМАТИЧЕСКОМ ТЕАТРЕ ИМЕНИ К. С. СТАНИСЛАВСКОГО

### ОТКРЫТИЕ НОВОГО СЕЗОНА

11 сентября спектаклем «На улице Счастливой» открывается зимний сезон в драматическом театре имени К. С. Станиславского. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра тов. Гвелесиани рассказал:

— Первой премьерой нового сезона будет спектакль «Чайка» А. П. Чехова. Это второе обращение коллектива к чеховской драматургии. В первые годы существования, когда театр был еще студией, на ее сцене были поставлены «Три сестры». В работе над постановкой принимал участие К. С. Станиславский. Спектакль «Три сестры» вот уже много

лет не сходит с репертуара. «Чайку» ставит главный режиссер театра народный артист РСФСР М. Яншин, оформляет Б. Эрдман. Роль Нины Заречной готовит заслуженная артистка РСФСР Л. Гриценко.

Второй премьерой будет пьеса В. Пистоленко «Любовь Ани Березко», посвященная нашей молодежи. Спектакль ставит молодой режиссер С. Туманов, художник — Е. Сафонова.

Принята к постановке еще одна современная пьеса — «Маленькая колокольня» П. Нилина. Действие ее происходит в наши дни на Урале.